

当社卓上コンロ用カセットボンベの自主回収に関するお詫びとお知らせ

2017年1月31日日本瓦斯株式会社

平素は、当社製品をご愛用いただき、誠にありがとうございます。

当社が製造・販売した卓上コンロ用カセットボンベ製品において、極めて稀にではありますが、内部部品の不具合に起因して卓上コンロにセットした際に微量のガスが漏れる可能性のあることが判明いたしました。

事故を未然に防止するために、当該商品の自主回収を行うことといたしましたので、お知らせいたします。

誠に恐縮ですが、ご使用中の卓上コンロ用カセットボンベをご確認の上、回収対象商品に該当する場合には、直ちにご使用を中止いただきますよう、お願い申し上げます。

商品の回収方法ならびにお問い合わせ窓口については、詳細を**2月3日(金)**に**ホームページ**ならびに**社告**(全国紙5紙)で開示いたします。

この度は、当社製品をご愛用のお客様並びに関係者の皆様に多大なご迷惑をおかけし、深くお詫び申し上げます。今後も、より一層の安全性確保に全力で取り組んでいく所存でございますので、何卒ご理解とご協力を賜りますよう、お願い申し上げます。

記

1. 回収対象商品

当社が2011年(平成23年)12月から現在までに製造・販売した卓上コンロ用カセットボンベ製品

2. 出荷対象地域

全国